

COMMANDE RECULEES CNC RACING DUCATI DIAVEL 1200 - PE222

COMMANDE RECULÉES CNC RACING pour Ducati DIAVEL 1200



Marque : CNC RACING Référence : PE222

Points de fidélité offerts : 50

Prix: 584.40€

Options disponibles:

Couleurs: Noir, Noir / Alu, Noir / Or, Noir / Rouge

Critères associés:

DIAVEL 1200: 2011 DUCATI DIAVEL, 2011 DUCATI DIAVEL CARBON, 2012 DUCATI DIAVEL, 2012 DUCATI DIAVEL AMG, 2012 DUCATI DIAVEL CARBON, 2012 DUCATI DIAVEL CROMO, 2013 DUCATI DIAVEL, 2013 DUCATI DIAVEL CARBON, 2013 DUCATI DIAVEL DARK, 2013 DUCATI DIAVEL STRADA, 2014 DUCATI DIAVEL, 2014 DUCATI DIAVEL CARBON, 2014 DUCATI DIAVEL DARK, 2014 DUCATI DIAVEL STRADA, 2015 DUCATI DIAVEL, 2015 DUCATI DIAVEL CARBON, 2015 DUCATI DIAVEL CARBON, 2016 DUCATI DIAVEL CARBON, 2017 DUCATI DIAVEL CARBON, 2017 DUCATI DIAVEL CARBON, 2018 DUCATI DIAVEL DIESEL, 2018 DUCATI DIAVEL, 2018 DUCATI DIAVEL CARBON, 2018 DUCATI DIAVEL DIESEL

COMMANDE RECULÉES CNC RACING pour Ducati DIAVEL

Commande reculées réglable CNC RACING

Couleur noire en ergal, sélecteur standard, visserie inox.

Pièces fabriquées par CNC RACING «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à	ιla
réputation de première classe dans le monde des courses.	

Pièces de rechange disponible séparément .

Affectations:

Ducati Diavel 1200 (Toutes)



2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit